
Drogvaneundersökning 2016



Drogvaneundersökning
Vårgårda kommun

Genomfördes i Gullhögskolan 
och i Sundlergymnasiet den 29 augusti 2016

Totalt deltog 407 av 447 elever (bortfall 9 %)

Årskurs 7: 102 av 110 elever (bortfall 7 %)
Årskurs 8: 106 av 110 elever (bortfall 4 %)
Årskurs 9: 106 av 115 elever (bortfall 8 %)

Gymnasiet år 1: 94 av 112, IM elever inräknat (bortfall 16 %)
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Hur mår du rent allmänt?
Gymnasiet år 1
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Skoltrivsel
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Känner sig INTE trygg på skolan
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Mobbning
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Mobbning
Andel som uppger sig har blivit mobbade eller utfrysta de senaste halvåret
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Vet dina föräldrar var du är på 
fredags- och lördagskvällar?
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Alkoholkonsumtion
Årskurs 7-9
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Var får du vanligtvis din alkohol ifrån?
Årskurs 7-9
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Tillåtande hos föräldrar
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Tillåter dina föräldrar att du dricker alkohol?
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Har aldrig rökt
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Tobakskonsumtion
Gymnasiet år 1
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Har använt e-cigarett
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Har rökt vattenpipa
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Har aldrig snusat
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Samband mellan alkohol och narkotika
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Ungdomars tankar på hur man skulle kunna 
förbättra för ungdomarna i Vårgårdas kommun:

 Göra ett större bad.

 Kanske ha mer fritidsaktiviteter på helgerna utan tobak och alkohol för då är det nog okej för föräldrar också.

 Man kan bygga ett Gamestop i Vårgårda.

 Om det fanns lite mer aktiviteter, träffar, caféer för ungdomar på landet som inte är kristna och inte vill gå 
till kyrkan.

 Men säg att risken är större att man blir alkoholberoende om man dricker som barn.

 Om lärarna håller mer uppsikt under rasterna skulle det nog inte vara så många ungdomar som t.ex. röker 
på rasterna.

 Visa upp resultaten från det här testet för att de ska få en tankeställare.

 Förbättra skolan! Regler för lärare, det är ofta lärare kommenterar utseende, INTE OK!

 I skolan kan man ha lite typ olika färger på väggarna i klassrummen så blir det lite roligare 

 Ha uppdelning på flickor och pojkar på idrotten. Jag är i alla fall obekväm med killar på idrotten.

 Snacka mer om droger/ rökning och vad det har för effekt på kroppen.

 Prata mer om fritidsgården kanske. Jag visste inte att den ens fanns för nån månad sedan.
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